



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 2. 3.	8. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JJ	+ otec a ostatní členovia rodiny
		9.00 (RTVS)	LMB	Za farníkov
		10.30	JV	Za zdravie a Božie požehnanie pre synov Antona a Ľuboša
		18.00	DK	
Pondelok 3. 2.		07.00	JV	
		18.00	DK	
Utorok 4. 2.		7.00	DK	
		18.00	JV	Za zdravie a Božie požehnanie pre Pavlínú
Streda 5. 2.	POPOLCOVÁ STREDA	07.00	DK	
		18.00	JV	
Štvrtok 6. 2.		7.00	DK	+ Stanislav a rodičia
		18.00	JV	+ Ján, Helena a krstní rodičia
Piatok 7. 2.		07.00	JV	
		18.00	DK	+rodičia Vít a Jana, brat a st. rodičia
Sobota 8. 3.		07.30	JV	
Nedeľa 9. 3.	1.PÔSTNA NEDEĽA	7.30	JJ	
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	DK	+ manžel Otakar, + zať Jozef, + rodičia z oboch stránx
		18.00	DK	

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DK – Daniel Kremnický, JJ – Mons. Jozef Jančovič,

Zbierka na charitu

Bratislavská arcidiecézna charita sa počas 1. pôstnej nedele opäť uchádza v chrámoch o podporu veriacich v Zbierke na charitu. Službu a pomoc núdnym v Bratislavskej arcidiecéze môžete podporiť priamo v kostole alebo zaslaním finančného príspevku účet SK54 0900 0000 0051 2351 0222 s variabilným symbolom 8008. Online podporu Bratislavskej arcidiecéznej charity a jej služby nájdete na www.charitaba.sk a jej sociálnych sieťach.

Popolcová streda

Je to deň pokánia v celej Cirkvi. Popolcovou stredou sa začína 40-dňové pôstne obdobie, ktoré je prípravou na sviatky umučenia a zmŕtvychvstania nášho Pána. Z tohto dôvodu sa zriekame hlučných zábav a rozjímame viac o Kristovom utrpení. Popolcová streda je deň pôstu a zdržiavania sa mäsitého pokrmu (od 14. roku), ktoré sa nemôže nahradiť iným

skutkom pokánia. Pôst znamená, že sa môžeme iba raz do dňa dosýta najesť (pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa – od 18. do 60. roku života). V pôstnom čase sa snažme o vnútorné obrátenie, intenzívnejší život modlitby, pôstu a almužny (služby bližnému).

Pôstny klub abstinentov ctihodného Matta Talbota

Podobne ako minulý rok, aj tento rok pozývame pripojiť sa do pôstneho klubu abstinentov ctihodného Matta Talbota, ktorí sa zaviazajú zrieknuť alkoholu počas celého pôstneho obdobia. Patrónom je írsky kandidát na blahorečenie, ktorý s hrdinskou vytrvalosťou dokázal celý život abstinovať napriek silnej závislosti na alkohole. Toto pozvanie nie je pre alkoholikov, hoci aj pre nich to môže byť veľkým povzbudením. Môžu tak urobiť aj tí muži či ženy, ktorí aj tak obvyčajne alkohol nepijú. Môže to byť akt solidarity s tými, ktorí nevedia dostať alkohol pod kontrolu a na vyprosenie milosti zbavenia sa závislosti na alkohole. Nahlásiť sa môžete emailom: oratoriumsk@gmail.com. Počas pôstneho obdobia bude súčasťou tohto klubu abstinentov aj spoločná modlitba za ľudí závislých na alkohole a za ich rodiny poznačené týmto utrpením. Členovia dostanú medailón ct. Matta Talbota (ak ho ešte nemajú). Tento rok ponúkame aj celodenný workshop o spiritualite a krokoch podpornej cesty AA (Anonymní alkoholici), dňa 22. marca v našom pastoračnom centre.

Pobožnosť krížovej cesty

V pôstnom období bude bývať pobožnosť krížovej cesty každý piatok a nedeľu vždy o 17:15. Krížovú cestu môžu viesť aj konkrétne spoločenstvá. Prosíme, aby sa zapísali na hárok pri východe z kostola. Okrem toho petržalské farnosti organizujú aj **krížové cesty v Marianke**: vždy v **nedeľu o 15:00 hod.** Naša farnosť organizuje krížovú cestu v Marianke v 3. pôstnu nedeľu, teda 23. marca. Srdečne vás pozývame!

Organizačné pastoračné stretnutie

Počas tohto intenzívneho jubilejného roka nás čaká niekoľko významných výročí (30. výročia farnosti, 20. výročie kostola), farské jubilejné púte. Rád by som všetky spoločenstvá i jednotlivcov, každého, kto by chcel prispieť svojou radou, nápadom, na organizačné pastoračné stretnutie do Pastoračného centra v utorok po večernej svätej omši o 18.45.

Stretnutie miništrantov

Pozývame miništrantov aj prípadných nových záujemcov o miništrovanie na stretnutie v sobotu 8. marca 2015 o 14:00, ktoré bude v kostole.

Stretnutie mamičiek

Pozývame mamičky, nielen na materskej na stretnutie v stredu 5.2. od cca 10:00 do 12:00 v pastoračnom centre. Je to priestor na stretnutie, prípadné zdieľanie a spoločnú modlitbu. Ponúkame aj možnosť spovede. Začiatok o 10:00h je orientačný.

Prednáška pre rodičov: Ako sprevádzať dospelujúcich

Pozývame rodičov a vychovávateľov na premietanie prednášky klinickej psychologičky Victorie Terlinden, ktorá odznela na konferencii "Ako sprevádzať dospelujúcich". Na prednáške zaznejú praktické rady, sformované na základe skúsenosti z klinickej praxe psychologičky, napríklad ako sa priblížiť k dospelujúcim, ako komunikovať alebo aký výchovný štýl zvoliť. Prednáška je rozdelená na tri časti, prvá časť bude premietaná **9. 3. 2025** po sv. omši o 9:00 čiže približne o 10:15, ďalšie časti **23. 3.** a **6. 4.** v rovnakom čase. Za účasť na celom cykle je určené vstupné 15 EUR za jednotlivca a 20 EUR za manželský pár. Premietanie prinášame pod hlavičkou združenia SOS Formácia, ktoré sprostredkuje

záznam prednášky z konferencie, ktorú toto združenie organizovalo. Časť vstupného pôjde na podporu ďalšej činnosti tohto združenia, zvyšok je určený na podporu našej farnosti. Kto má záujem o účasť na prednáške, prihláste sa prosím mailom p. Brillovej na maria@brilla.sk. (Prihlásiť sa môže aj ten, kto by mal záujem ale finančná situácia by mu to nedovoľovala).

.....OZNAMY O AKTIVITÁCH MIMO FARNOSTI.....

Ponuka štúdia teológie magisterskou formou

Cyriľometodská bohoslovecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave ponúka kandidátom kňazstva ako aj laickým študentom a študentkám magisterské štúdium katolíckej teológie dennou formou. Štúdium prebieha v Kňazskom seminári v Nitre. Záujemcovia o štúdium sa môžu elektronicky prihlásiť do 30. apríla 2025 na stránke www.frcth.uniba.sk. Mladí muži, ktorí chcú ako kňazi slúžiť Bohu a ľuďom, si podávajú prihlášku aj do Kňazského seminára v Nitre na stránke www.ksnr.sk.

Informácia o výberových konaniach

Bratislavská arcidiecéza vyhlasuje dve výberové konania na pozíciu riaditeľa v nasledujúcich cirkevných školách:

- Základná škola s materskou školou sv. Jána Pavla II., Osloboditeľská 27, 831 07 Bratislava,
- Spojená škola sv. Františka Assiského, Kláštorne námestie 1, 901 01 Malacky.

Bližšie informácie a potrebné podklady si záujemcovia môžu stiahnuť na stránke arcidiecézy: www.abuba.sk v podsekcii „Voľné pracovné miesta“. Prihlasovanie sa uzatvára 31.3.2025.

Pozvanie na modlitbové stretnutie Lectio divina

V stredu 5. marca 2025 o 19.00 hod. sa bude v Katedrále sv. Martina konať modlitbové stretnutie spôsobom Lectio divina, ktoré bude viesť bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Stretnutie má názov: „Modlitba ako škola nádeje“. Bude sa uvažovať nad úryvkom zo Svätého písma: Lk 18, 1 – 8.

Svätá omša v Katedrále sv. Martina na Popolcovú stredu

Na Popolcovú stredu 5. marca 2025 bude o 18.00 hod. v Katedrále sv. Martina sláviť svätú omšu bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Ste srdečne vítaní.

Pobožnosti krížovej cesty v Katedrále sv. Martina

V Pôstnom období pozývame veriacich k účasti na Pobožnostiach krížovej cesty, ktorú budú viesť naši otcovia biskupi, vždy v piatky o 19.00 hod. v Katedrále sv. Martina v Bratislave.